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日本精鉱株式会社

１．株主様アンケート実施概要
①　実施期間　　平成26年12月～平成27年２月28日
②　実施方法　　第120期中間報告書同封のハガキによる郵送調査
③　対象者　　　平成26年９月30日時点の単元株保有株主様　1,744名
④　回答数　　　228通（回答率　13.1%）

２．ご回答者様の属性

①性別

男性
80.3%

女性
17.1%

無回答
2.6%

無回答
2.2%

③当社株の保有株数

1,000株～2,000株
未満
44.7%

2,000株～5,000株
未満
23.7%

5,000株～10,000株
未満
16.7%

10,000株以上
12.7%

②年齢

30代
2.2%

70代以上
56.1%

60代
26.3%

50代
8.3%

40代
3.9%

無回答
2.6%

④当社株の保有期間

5年以上
65.8%

3～5年未満
10.1%

1～3年未満
12.3%

半年未満
1.8%

半年～1年未満
7.5%

株主様アンケート結果のご報告

第120期中間報告書に同封しましたアンケートに、ご協力いただき誠にありがと

うございました。集計の結果がまとまりましたので、概要をご報告させていただ

きます。

株主の皆様からの貴重なご意見・ご要望などを今後の経営活動の参考に役立て

てまいります。



４．ご意見・ご要望などについてのご回答の概要
ご回答をいただきました228名の株主様のうち、74名（32.5%）の株主様から
ご意見・ご要望などを頂戴いたしました。内容の概要は次のとおりでございます。

・　当社の株価に関する内容	 21件
・　経営に関する内容（積極経営・安定経営）	 13件
・　当社への期待・激励など	 11件
・　安定配当・増配に関する内容	 ７件
・　新規事業・新商品に関する内容	 ６件
・　株主優待に関する内容	 ５件
・　その他のさまざまなご意見	 11件

以　上　

Q1．	当社株式を購入・取得されるきっかけと
なったものは何ですか？（複数回答可）

Q2．	当社株式を購入された際、重視したこと
は何ですか？（複数回答可）

３．アンケート項目へのご回答

金融情報サイト
4.1%

無回答
2.6%

持株会・ＯＢ 1.9%

会社四季報・
会社情報
45.3%

情報誌・新聞
23.2%

証券会社の
推奨
9.0%

親族・
知人の紹介
6.4%

その他
5.6%

当社と仕事上の
取引がある
0.7%

当社ホームページ
1.1%

その他
2.9%

経営理念に共感
1.9%

無回答
1.6%
当社関係者だから

1.3%

配当
31.4%

成長性・将来性
29.5%

株価の
割安感
22.0%

財務内容の
健全性
9.4%

Q3．�今後の保有方針についてお聞かせくだ
さい

Q4．	当社に期待することをお聞かせください
（複数回答可）

方針未定
17.5%

長期保有
（5年以上）
49.1%

中期保有
（2～4年程度）

24.1%

短期保有
（1年程度）
3.5%

売却予定
3.5%

無回答
2.2% 業績連動型配当

7.0%

流動株式数の増加
2.5%

その他
0.9%

無回答
0.7%

安定配当
30.0%

安定経営
17.8%

株主優待制度の導入
17.1%

積極経営
13.1%

自社株買い
11.0%


